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 .כדי לקבל את התוצאה הסופית, 
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או (כאשר ברצוננו לשמור את הנתונים לקובץ . של נתונים ייצוג בינייםהוא  

). אפסים ואחדות(ייצוג בינארי אנו צריכים להמיר אותם ל, )לשלוח אותם ברשת
 

לפניכם הפונקציה 
0 < 7 9 8 6 7 A 6 I 0 הממירה זרם  >

û � �
מייצוג ביניים לזרם  

û � �
בייצוג בינארי  

(עבור כל זוג : באופן הבא
ô þ � 	 ö

ירה בזה אחר זה את הביטים שבייצוג הבינארי היא מחז, בזרם המקורי) 

לפי הערך ה (של התו 
÷ ó ù � �
. ומיד אחר כך את הביטים שבייצוג הבינארי של אורך הרצף, )ביטים 7-שלו ב 
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 ? קורפוס לבניית המילון הוא המחרוזת עצמההכאשר , קידוד האפמןאו  
.תשובות ללא נימוק לא תתקבלנה). משפטים 2-3(נמקו בקצרה 

 
 .האפמןקידוד 

 

  -ו התווים ו, )בהתאמה( תייםסיבית או שיקודדו בעזרת   -ו האפמן התווים בקידוד 
 .סיביות 22כ "סה – סיביות בעזרת שלוש

 

 סיביות 48=   ותדרושמהסעיף הקודם  קידוד ל
 
 
 
 

 

 תווים 31-ל(להגביל את אורך הרצף המקסימלי לשאלתיאל קוואק לא ברור מדוע היה צורך ) נקודות 5(.ה
וא מציע לקודד את האורך של כל אחד מהרצפים בעזרת מספר הביטים אשר ה. )לכל ערך אחראו 

?של שאלתיאלמה הבעיה בהצעתו . דרושים לייצוג אותו מספר
 

בעת תהליך הפענוח לא ניתן לדעת כמה סיביות אזי , הקידוד לא מגביל את אורך הרצף המקסימליאם 
 .ות את התו הבאומתי מתחילות הסיביות המייצג, מוקצות לקידוד האורך
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עבור כל אחד מהם יש לציין . ואחריו כמה משפטים המתייחסים לקטע הקוד, )

B . אם ציינתם שהמשפט הוא שקרי יש צורך לנמק. האם הוא אמת או שקר B B S D N � MB B B S
  "0.5"השורות יודפס למסך  2לאחר ביצוע .א
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-אינה מייצגת את הערך האמיתי שבמקרה זה ההדפסה למסך .ב
S
, אלא קרוב של הערך הזה, מצביע אליו 

    אשר עוגל לצורכי נוחות

 

 גיאה גם בערך הנשמר בזיכרוןשאין  –ללא כל שגיאה  2וג בבסיס ניתן לייצ 1/2ש מכיוון  – שקר

הטיפוס של המשתנה .ג
S
הוא  

� 8 4 @ 7 0 A <     

 

י "שאינם שלמים מיוצגים עמספרים  – שקר 
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למעלה ב שאם מריצים את הקוד .ד
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על  
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ערכו שמירת לצורך אזי , ביט 64בגרסת  

של 
S

מקום של וקצה בזיכרון י, 
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סיביות בפורמט  
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 . תנו דוגמא למקרה שבו לא תעבוד כהלכהו) משפטים 3עד (הסבירו בקצרה , אם לא

 .אין צורך לנמק ,אם עניתם כן
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¨ � © ¨ «
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